



Zadar, 21. lipnja 2021. godine

Broj: 132-1/2021

Temeljem odredbi Disciplinskog pravilnika HBS-a (srpanj 2020. god.) rješavajući u disciplinskom postupku protiv igrača BK Župa Dubrovačka, Nedjeljka Bogoje, rođenog 21.9.1958. godine, zbog disciplinskog prekršaja nešportskog ponašanja na prvenstvenoj utakmici 9. kola II. HBL-jug odigranoj između BK Župa Dubrovačka i BK Vir, a po prijavi Tonija Škrabića, Povjerenika II. HBL-jug od 3. svibnja 2021. godine, dana 21. lipnja 2021. godine donio sam sljedeću

ODLUKU

Igrač BK Župa Dubrovačka Nedjeljko Bogoje kriv je

što se na prvenstvenoj utakmici 9. kola II. HBL-jug između BK Župa Dubrovačka i BK Vir odigranoj 1. svibnja 2021. godine nešportski ponašao.

Takvim postupanjem imenovani je počinio prekršaj iz članka 56. Disciplinskog pravilnika HBS-a - Nešportsko ponašanje.

Po zaprimljenoj disciplinskoj prijavi Povjerenika II. HBL-jug od 3. svibnja 2021. godine, nakon razmatranja svih materijalnih dokaza, dana 21. lipnja 2021. godine sukladno odredbama Disciplinskog pravilnika HBS-a, igraču BK Župa Dubrovačka izriče se

kazna zabrane igranja 2 (dvije) utakmice.

OBRAZLOŽENJE

Temeljem disciplinske prijave Povjerenika II. HBL-jug od 3. svibnja 2021. godine, te pismenog očitovanja igrača Nedjeljka Bogoje, nesporno je utvrđeno kako se igrač BK Župa Dubrovačka Nedjeljko Bogoje nešportski ponašao na prvenstvenoj utakmici 9. kola II. HBL-jug između BK Župa Dubrovačka i BK Vir odigranoj 01. svibnja 2021. godine.

Člankom 56. Disciplinskog pravilnika - Nešportsko ponašanje propisano je

Igrač koji se prije, za vrijeme ili poslije utakmice nesporno ponaša prema igraču svoje ili suparničke momčadi, djelatniku, rukovodstvima bočarskih organizacija i gledateljima za vrijeme igre, poslije igre, na igralištu ili izvan njega, kaznit će se zabranom igranja do jedne (1) godine ili zabranom igranja do 10 (deset) utakmica, a može mu se odrediti novčana kazna do 1.000,00 kuna. Novčana kazna može se kumulirati s ostalim kaznama.

Nespornim ponašanjem smatra se osobito: psovanje, nepristojne geste, pljuvanje druge osobe, prigovaranje i prkošenje odlukama rukovodstva bočarskih organizacija i djelatnika koji obavljaju određenu dužnost, izazivanje igrača (guranje, povlačenje i sl.) svoje i suparničke momčadi, djelatnika riječima, pokretima i gestama, kao i sve one radnje koje mogu štetiti ugledu boćanja.



U dostavljenoj disciplinskoj prijavi u bitnom je navedeno kako je prije odigravanja zadnjih disciplina ždrijeb izvršen 20-tak metara od bočarskih terena na klupama od nogometnog terena zbog kiše iz razloga što su klupe natkrivene pa se može uredno ispuniti zapisnik. Nakon izvršenog ždrijeba, sudac Fiorović da je ostao da ispiše terene i discipline, a drugi sudac Biočić je posao na terene da igrači mogu započeti zagrijavanje. Po početku zagrijavanja da je okrivljeni igrač došao do suca Fiorovića povišenim glasom i rekao da i suci izađu na terene na što da mu je sudac rekao da je kolega na terenu i na što je on ponovno rekao: „Izlazite van, kada ja kisnem, kisnite i vi.“ Na to da mu je sudac odgovorio: „Neđo, molim te odlazi na teren, pusti me na miru da ispišem zapisnik. Tamo je drugi sudac, a kada ovo ispišem onda ću doći.“ Na to da mu je okrivljeni igrač odgovorio pogrđnim rječnikom: „Puši ti meni ku..c.“ Nakon toga se igrač uputio prema terenima, a sudac za njim i tada mu dodjeljuje crveni karton. U neposrednoj blizini suca da su bila i dva igrača BK Vir na što je jedan od njih komentirao: „Što je ovome, što ćeš sada?“

U pisanom očitovanju, izvršitelj prekršaja, igrač Nedjeljko Bogoje navodi kako je dana 1.5.2021.godine na prvenstvenoj utakmici između BK Župa Dubrovačka i BK Vir dobio crveni karton kojeg mu je dodijelio sudac Ivica Fiorović. Razlog dobivanja crvenog kartona da je njegova neprimjerena reakcija (psovka) u diskusiji obaju klubova sa glavnim sucem oko nastavka odigravanja prekinute utakmice. Naime, nakon guma po mišljenju obojice kapetana uvjeti za nastavak nisu bili regularni. Na njihove primjedbe sudac Fiorović da je reagirao na način da je ignorirao obojicu, vremenske uvjete i stanje zogova, te im naložio da moraju nastaviti utakmicu po kiši. Nakon pokušaja da ga uvjere, on da nije mijenjao svoju odluku i u toj diskusiji da je neprimjereno reagirao psovkom prema sucu. Ni prije ni poslije te psovke (crvenog kartona) da nije više ponovio ništa neprimjereno. Konačno, smatra da je pogriješio i da je zaslužio opomenu, ali ne baš crveni karton, iako grešku priznaje.

Slijedom svega gore navedenog utvrđeno je kako su ispunjena sva obilježja prekršaja propisana člankom 56. Disciplinskog pravilnika, stoga je Disciplinski sudac donio Odluku kao u Dispozitivu. Naime, temeljem pismenih očitovanja svih strana koje su sudjelovale u spornom događaju, nesporno je utvrđena činjenica kako se ovdje okrivljeni igrač Nedjeljko Bogoje nešportski ponašao na utakmici 9. kola II. HBL-jug između BK Župa Dubrovačka i BK Vir odigranoj 1. svibnja 2021. godine i to na način da je opsovao suca utakmice.

Disciplinski sudac prilikom donošenja ove odluke i obrazloženja iste ima potrebu naglasiti kako su glavni suci zajedno sa pomoćnima jedini nadležni za vođenje utakmice te da se odluke sudaca trebaju poštivati čak i u situaciji kada jedna ili obje ekipe putem svojih kapetana smatraju da suci nisu u pravu ili ne usvajaju njihove zahtjeve ili prijedloge o načinu vođenja utakmice.

Prilikom odlučivanja o kazni, Disciplinski sudac je kaznio igrača Nedjeljka Bogoju sa dvije utakmice zabrane igranja iz razloga što neprimjereno ponašanje prema sucu na način da ga se psuje nije način sportskog ponašanja i potrebno je poslati poruku igračkom kolektivu da na taj način nije dozvoljeno zagovarati svoja prava, niti izražavati nezadovoljstvo odlukama sudaca.

Unatoč tome, Disciplinski sudac smatra kako je priznanje događaja od strane igrača, svijest o počinjenom prekršaju, iskrenu ispriku kao i raniju nekažnjavanost igrača svakako trebalo cijeliti kao olakotnu okolnost prilikom odmjeravanja visine kazne.



Svrha ove kazne je da sukladno čl. 7. Disciplinskog pravilnika odgojno djeluje na igrača Nedjeljka Bogoju, da ga spriječi u budućnosti činjenja ovakvih disciplinskih prekršaja, kao i da ima utjecaj na druge igrače da ne čine disciplinske prekršaje.

Obzirom da je igrač bio pod automatskom suspenzijom i nije imao pravo nastupiti na prvoj idućoj službenoj utakmici, vrijeme provedeno pod suspenzijom uračunat će mu se u kaznu. Po pravomoćnosti ove odluke, odredit će se vrijeme preostale kazne zabrane igranja dosuđene za ovaj prekršaj.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ove odluke nezadovoljna stranka može uložiti žalbu Izvršnom odboru HBS-a putem Disciplinskog suca u roku od 8 dana računajući od dana primitka ove Odluke.

Disciplinski sudac HBS-a
Marin Batur, dipl.iur.

Dostaviti:

1. BK Župa Dubrovačka
2. Nedjeljko Bogoje (BK Župa Dubrovačka),
3. Povjerenik II. HBL-jug Toni Škrabić
4. HBS